
    

  

  

 

  Březovické zprávičky 
   Leden-únor 2026  
 

Vážení sousedé, přátelé a kamarádi,  

doufám, že jste si užili chvíle pohody se svými blízkými během vánočních svátků a úspěšně vstoupili do nového roku. Rok 2026 je 

dle čínského horoskopu rokem ohnivého koně – bude přát těm, kteří se nebojí nových výzev, jsou otevření dobrodružství, dokážou 

se rychle rozhodovat a chopit se příležitosti ve správný čas, ale zároveň jednají moudře a s rozvahou. Přejme si proto, aby byl tento 

rok rokem dobrých rozhodnutí. Abychom dokázali využít nové příležitosti, ale nezapomínali na vzájemnou spolupráci, respekt 

a odpovědnost. 

Na konci loňského roku jsme odkoupili rohový dům č. p. 11, který se nachází na rohu ulic ke hřbitovu a na Vísku. Tento dům je 

dlouhodobě neobývaný a po prohlídce statikem i ve velmi špatném stavu. Vynaložené prostředky vnímáme jako investici do 

bezpečnosti v obci. Dům plánujeme zbourat, aby se křižovatka stala přehlednější a bezpečnější. Výrazně se tím zlepší přehlednost, 

viditelnost přechodu a rozhled při otáčení nejen autobusů. Na jeho místě bude moci v budoucnu vzniknout chodník a bezpečný 

přístup k současné i plánované budoucí výstavbě v okolí hřiště.  

Na přelomu roku nám bylo zasláno souhlasné jednotné environmentální stanovisko k záměru „Odbahnění a revitalizace vodní 

nádrže Vavřinec a jejího okolí“, který byl z hlediska vlivů na dotčené složky životního prostředí označen jako přípustný. Tento 

dokument má v celém procesu největší váhu a doba pro vyřízení byla bohužel opravdu dlouhá. Nyní tedy čekáme na stavební 

povolení a následně budeme moci začít vybírat dodavatele. Držme si palce, aby to bylo co nejdříve.  

Po opakovaných problémech s vývozem kontejneru na textil jsme vypověděli smlouvu s poskytovatelem TextilEko a nechali jsme 

umístit nový kontejner od společnosti Compag. Více naleznete v samostatném článku.   

V pohostinství jsme vyměnili starý nevyhovující kotel za zánovní automatický kotel na tuhá paliva, který prošel všemi revizemi 

a věřím, že se nám bude na návsi zase o něco lépe dýchat a u piva bude teplo. Provizorní rekonstrukcí prošly zastaralé toalety 

a v nejbližších měsících bude také instalováno nové oplocení venkovní zahrádky.  

Se začátkem nového roku je spojeno i zveřejnění našeho souboru kulturních akcí pro rok 2026 s názvem 

ZA COOLTUROU PO CELÝ ROK. Seznam akcí naleznete na vložené stránce zpráviček, kterou si můžete 

jednoduše vyndat a připnout například na lednici. Některé akce ještě nejsou uvedeny, protože není 

pevně daný termín. Mezi takové akce patří hasičská soutěž nebo domlouváme divadelní představení.  

I tak prosím berte termíny s rezervou. Rok je dlouhá doba a termíny se mohou změnit.  

Těším se, že se na akcích budeme potkávat.        Marek Jurička, starosta obce



Kolik nás žije v obci 

K 31. 12. 2025 bylo v naší obci hlášeno 363 občanů. 129 

mužů, 123 žen, 51 dětí a 60 cizinců.  Dlouhodobě se 

u nás nezdržuje 15 obyvatel.  

V loňském roce se narodila dvě miminka, jedna holčička 

a jeden chlapeček. Odhlásilo se 20 občanů (převážně 

cizinců). K trvalému pobytu se přihlásilo 11 občanů 

a průměrný věk v našich obcích je 40,5 let.  

Naše řady navždy opustili pan František Gregor, paní 

Eva Šteiglová a paní Alicja Zofia Konečná.  

Věnujme jim tichou vzpomínku. 

 

Odpady pro rok 2026 

Výše poplatku za svoz odpadů pro letošní rok zůstává 

beze změny. Poplatek činí 600 Kč na osobu. Chatařů 

a chalupářů na území Březovic a Vísky se týká poplatek 

600 Kč za každé číslo popisné nebo evidenční. Pro 

majitele psů je poplatek 100 Kč za psa.  

Preferujeme úhradu poplatků bezhotovostně na účet č. 

38128181/0100.  

Využít můžete i rychlou 

platbu pomocí QR kódu 

a uhradit můžete také 

v úředních hodinách (úterý 

15-18:00, čtvrtek 07-11:00) 

v hotovosti na OÚ 

v Březovicích. 

Nezapomeňte do poznámky pro příjemce uvést: 

Odpady 2026 - jméno, příjmení a adresu, ke které se 

platba váže (např: Odpady 2026 - Jan Novák, Jana 

Nováková, 1x pes, Březovice 84). Platbu je možné zaslat 

i za několik osob na jedné adrese najednou.  

 

Známku na popelnici nebo pytle na odpad je možné 

vyzvednout na OÚ až po uhrazení celé částky.  

Popelnice budou do konce ledna vyvezeny i na starou 

známku, ale od 1. 2. bez nové známky vyvezeny 

nebudou. Platbu a vyzvednutí známky je tedy nutné 

stihnout do 31. 1. 2026. Pokud nepotřebujete známku 

na popelnici, tak je termín pro uhrazení poplatku 

nejpozději do 31. 3. 2026. 

Změna ceny vodného 

Společnost Vodovody a kanalizace Mladá Boleslav, a.s. 

oznamuje, že od 1. ledna 2026 jsou ceny vodného 

stanoveny následovně:  

Cena vodného bez DPH 71,93 Kč/m3. 

Vodné vč. 12 % DPH 80,56 Kč/m3. 

Cena je stanovena jako jednotná pro fyzické i právnické 

osoby.  Vzhledem k tomu, že výše uvedené ceny jsou 

platné od 1. ledna 2026, bude množství odebrané vody 

u odběratelů určeno buď odečtem měřícího zařízení 

nebo poměrným odečtem k uvedenému datu. 

 

Hasičský ples 

Sbor dobrovolných hasičů 

Březovice Vás srdečně zve 

na tradiční Hasičský ples, 

který se koná na 

sv. Valentýna v sobotu 

14. února od 20 hodin 

v kulturním domě v Březovicích.  

Polku, staré vypalovačky i nové pecky zahraje kapela 

Mystiq. Vstupné 200,- Kč. Nebude chybět bohatá 

tombola. 

Těšíme se na Vás! 



  



Kontejner na textil 

Nový kontejner na textil od společnosti Compag je 

černý s bílým víkem a do tohoto kontejneru můžete 

vhazovat i poškozené nebo špinavé oblečení. Textil 

z kontejneru putuje částečně na recyklaci, na úklidové 

hadry nebo nová vlákna a část se využije jako zdroj 

energie. Původní velký kovový kontejner je dlouhodobě 

plný a měl by být z důvodu ukončení smlouvy (z důvodu 

nevyvážení kontejneru) s firmou TextilEko a. s. během 

následujících měsíců odvezen.  

 

Tři králové ve Vísce 

I v letošním roce se ve Vísce uskutečnila tradiční 

Tříkrálová sbírka, která má dlouholetou tradici a je 

symbolem solidarity, ochoty pomáhat druhým a přináší 

do domácností radostné poselství nového roku.  

Koledníci prošli obcí, popřáli obyvatelům především 

zdraví, štěstí a vše dobré do nadcházejících měsíců. 

Nechyběla dobrá nálada, úsměvy ani tradiční tříkrálové 

požehnání v podobě křídového označení C+M+B 2026, 

které neznamená pouze jména Tří králů, ale hlavně 

latinské požehnání Christus mansionem benedicat – 

Kriste požehnej tomuto domu.  

 

Výtěžek ve výši 1405 Kč byl zaslán prostřednictvím 

virtuální kasičky Charitě Česká Lípa, kde bude využit 

na podporu školního svozu pro hendikepované děti.  

I když letošní výtěžek nebyl rekordní, o to cennější je 

ochota lidí přispět a podpořit dobrou věc. Velké 

poděkování patří také koledníkům, kteří se i navzdory 

mrazivému počasí vydali na cestu s úsměvem a dobrou 

náladou. 

Oddíl stolního tenisu TJ Březovice 

Více jak deset let již pořádáme Vánoční turnaj 

ve stolním tenisu, který je určen především pro hráče 

oddílu a přátele březovického „pinčesu“. Letošní ročník 

se uskutečnil v sobotu 28. 12. 2025 na obecním sále 

v Březovicích a hráči ho odehráli s hobby pálkami. Letos 

se turnaje zúčastnilo celkem čtrnáct hráčů. Výsledky 

turnaje jsou následující: 

1. místo – Petr Macela (TJ Sokol Horažďovice) 

2. místo – Václav Pazderník 

3. místo – Eva Ginzlová (TJ Březovice) 

4. místo – Tomáš Klaus (TJ Březovice) 

 

Děkuji všem hráčům, kteří se zúčastnili, za jejich 

bojovné výkony v duchu fair play a dobrou náladu. 

Děkuji také spoluhráčům z oddílu, kteří se podíleli 

na pořádání turnaje. V neposlední řadě také děkuji Obci 

Březovice, která náš oddíl 

celoročně podporuje a do 

druhé poloviny soutěže 

nám pořídila nové dresy, 

které jsme si nechali 

potisknout názvem oddílu 

a znakem obce. Na další roky 

tak můžeme v dresech obec 

důstojně reprezentovat.  

A jak se vede po polovině sezóny našim družstvům? 

Březovické „áčko“ se v nejvyšším Okresním přeboru 

momentálně drží na sedmé pozici. Březovické „béčko“ 

si ve 3. Okresním přeboru jistí osmou pozici. Březovické 

„céčko“ si ze všech družstev vede nejlépe a je 



ve 4. Okresním přeboru momentálně na pěkném 

čtvrtém místě.  

V první polovině dubna roku 2026 bychom rádi 

uspořádali další ročník Aprílového turnaje ve stolním 

tenise pro místní neregistrované hráče. Datum turnaje 

a bližší informace naleznete včas v místních 

Zprávičkách, v obchodě na vývěsce, popřípadě 

na facebookových stránkách TJ Březovice. Rádi bychom 

Vás také pozvali na Májovou zábavu na obecním sále, 

která se bude konat v měsíci květnu. Na závěr mi 

dovolte, abych Vám za oddíl TJ Březovice popřála hodně 

zdraví, spokojenosti a úsměvů v novém roce 2026. 

          E. G.  

Pohostinství  

Jak jsme již avizovali v prosincových zprávičkách, tak 

nezahálíme a po malých krůčkách jsme začali pracovat 

na prozatímní rekonstrukci odkoupeného pohostinství.  

Ještě před koncem roku proběhla výměna starého kotle 

(děkuji všem, kdo se podíleli na stěhování kotle a jeho 

umístění) za nový, výmalba lokálu a toalet, včetně 

výměny sociálního zařízení za nové.  

Na obrázcích níže můžete vidět stav před a po.  

 

 

 

 

 

Setkání u stromečků 

Tradiční vánoční setkání u stromečku proběhlo letos 

poněkud netradičně, a to trochu na jiném místě, než 

jsme zvyklí. Místo obvyklého místa u zastávky se setkání 

přesunulo více do středu návsi, kde díky uzavřené silnici 

směrem k pohostinství vzniklo útulné prostranství. 

 

I letos zde bylo velmi živo, vládla pohodová vánoční 

atmosféra, vzduchem se nesla vůně uzených klobás 



a svařeného vína a díky promítání textů koled si mohli 

s naším dámským sborem zazpívat opravdu všichni.  

 

Setkání u stromečku ve Vísce, které proběhlo den před 

Štědrým dnem, bylo o něco skromnější, zato o to byl 

vánoční stromeček majestátnější.  

 

Ve zvoničce jsme si mohli prohlédnout krásný, 

umělecky ztvárněný betlém a popovídat si se sousedy, 

které, ač jsme malá víska, zas tak často nevídáme.  

 

Bruslení ve Vísce 

Ačkoliv někdo už nemůže zimu vystát a těší se na léto, 

my bruslaři jsme si letošní mrazivé týdny v první půlce 

ledna opravdu užili. Ze zamrzlého rybníčku ve Vísce 

jsme společnými silami několik odpolední odklízeli sníh, 

aby potom hned další den napadl znovu a my mohli 

odklízet zas. Ve spolupráci s dobrovolnými hasiči jsme 

poté na uklizeném ledu vytvořili novou, hladkou vrstvu 

a po zamrznutí jsme si mohli taky konečně i zabruslit.  

 

 

V jednu chvíli byl dokonce na rybníku takový nával, že 

se muselo bruslit pouze po směru hodinových ručiček, 

aby se zabránilo kolizím. Moc děkujeme všem 

zúčastněním za pomoc a doufáme, že se opět budeme 

moct potkat na bruslích na zamrzlé hladině, i když to 

bude pravděpodobně až v příštím roce.  

Na příští rok plánujeme pořídit rolbu, parkovací 

automat a tribuny pro fanoušky.  

 


